
Ata da Reunião da Comissão Julgadora do Prêmio Mercocidades de Ciência
e Tecnologia 2007

A Comissão Julgadora do Prêmio Mercocidades de Ciência e Tecnologia.2007,
reuniu-se às 15 horas do dia 19 de junho de 2007 na Sala Acuerdos do Palácio
Municipal de Montevidéu, estando presentes Mayki Gorosito da Secretaria
Executiva da Rede Mercocidades, Morón/AR, Presidente; Dr. José Geraldo Mill
(UFES/Vitória/BR), Dr. Sebastião Elias Kuri (UFSCar/São Carlos/BR); Juraci
Barbosa Sobrinho (Curitiba/BR); Daniel Rosano (Quilmes/AR) e Silvia Daniela
Romano (Universidade de Buenos Aires/AR) e com apoio do prof. Armando
Clemente da REDETEC, Secretaria Executiva do Prêmio Mercocidades e Yashiro
Yamamoto que secretariou a reunião. A Comissão Julgadora, atendendo a
decisão da Reunião da Unidade Temática de Ciência, Tecnologia e Capacitação,
iniciou os trabalhos com a escolha de três projetos para receber Menção Honrosa.
Depois de várias rodadas de indicações, houve convergência para osseguintes
projetos: “Manos Limpias”, Daniel Schettino, Tandil, Argentina, “Programa de
Control de la Contaminación de Origen Industrial”, Alicia Raffaele, Montevidéu;
Sabina – Escola Parque do Conhecimento, Mario Donizeti Domingos, Santo
André, Brasil. Os vencedores foram: 1º lugar - Projeto Pitangaporã, Ana Luiza
Cerqueira Freitas, Belo Horizonte, Brasil; 2º lugar - “Cadastramento Único para
Programas Sociais de Famílias Abaixo do Limiar de Pobreza Absoluta: a
Experiência de São Carlos”, Profa. Maria Inês Rauter Mancuso, São Carlos, Brasil
e 3º lugar – “Estação compacta de tratamento de efluentes domésticos por solo
cultivado: uma proposta de saneamento básico para pequenas comunidades”,
Teresa Blandina Castro Ribas, Jacareí, Brasil. A Comissão Julgadora considerou
que todos os projetos são meritórios e a classificação foi apenas uma análise
comparativa. Nada mais havendo, Mayki Gorosito, Presidente da Comissão
Julgadora, deu por encerrada a reunião às 16h50min e eu, Yashiro Yamamoto,
lavrei a presente Ata que vai por mim assinada e pelos membros da Comissão
Julgadora e pelo Sr. Armando Clemente.


